



**MINISTÉRIO DA DEFESA
EXÉRCITO BRASILEIRO
COMANDO DA 7ª REGIÃO MILITAR
(Gov das Armas Prov PE/1821)
REGIÃO MATIAS DE ALBUQUERQUE**

**CONVOCAÇÃO DE MÉDICOS, FARMACÊUTICOS, DENTISTAS E VETERINÁRIOS PARA
O ESTÁGIO DE ADAPTAÇÃO E SERVIÇO (EAS) E ESTÁGIO DE INSTRUÇÃO E SERVIÇO
(EIS) 2020**

ERRATA

ONDE SE LÊ:

1	RAPHAEL DE SÁ VASCONCELOS UCHÔA	CPF: 104.***.***-29
---	------------------------------------	---------------------

LÊ-SE:

1	MANOELA FERNANDES FERREIRA	CPF: 051.***.***-39
---	-------------------------------	---------------------

**RATIFICAM-SE os demais dispositivos contidos na lista de CONVOCAÇÃO DE MÉDICOS, FARMACÊUTICOS,
DENTISTAS E VETERINÁRIOS PARA O ESTÁGIO DE ADAPTAÇÃO E SERVIÇO (EAS) E ESTÁGIO DE
INSTRUÇÃO E SERVIÇO (EIS) 2020, de 28 de janeiro de 2020.**